



MA:

Kallós Zoltán az „eltűnt időkről”

Néhány nappal ezelőtt Székesfehérváron járt Kallós Zoltán, Kossuth-díjas folklorista, a népköltészet gyűjtője. Lapunknak elmondta: az ifjúságot meg kellene kímélni a televízióból és rádióból rázúduló szennýaradattól. (5. oldal)



Tíz éve alakult meg a megyei közigazgatási hivatal jogelődje, a köztársasági megbízott hivatala. A vezetője már akkor is dr. Gelencsér József volt (6. old.)

Vizuális mámor, olvasási restség

Romlott az írók és a könyvfogyasztók helyzete – mondta Pomogáts Béla az olvasás évének fehérvári fórumán. A népesség 15-18 százaléka olvas rendszeresen, a gyerekeket pedig megszedíti a vizuális dömping (8. old.)



Kíméletlen módon végeztek vele

Kiderült, hányan vannak Strasbourgan

Székesfehérvár (sz.z.) – Legalább öt olyan ütet mértek az áldozat, a csákvári Cs. Ferenc fejére, amely egyenként is halált okozhatott volna. Az igazságügyi orvosszakértő mondta ezt a tegnapi tárgyaláson.

Újabb tanúkihallgatásokkal folytatódott az 1999. augusztus 28-án történt emberölés és garázdaság tárgyalása a Fejér Megyei Bíróságon. A dr. Soós Gyula vezette tanács meghallgatta a jelenleg Strasbourgan élő román szöszlőjét, Krasznai Józsefet, aki hazaérkezett a francia városból és tegnap megjelent a bíróságon. Arról kérdezték, hogy a tárgyalás során említett, tanúként, illetve vádlóként idézett román közül ki tartozdik Strasbourgan. Krasznai vallomásából kiderült, hogy hét

személyről van szó: G. László, ifjabb G. László, K. Gyula, G. Ildikó, L. Ilona és a garázdasággal vádolt H. Ágnes és G. Ibolya van a menedékjogot kért csoportban. A két vádlott ellen egyébként nemzetközi elfogatóparancsot adott ki decemberben a bíróság, kiadatásuk a két ország igazságügyi minisztériumának megegyezésétől függ. A többiek Krasznai szerint csak a francia hatóságok engedélyével hagyhatják el a várost. Ha enélkül teszik ezt, az ottani előírások alapján nem kaphatnak politikai menedékjogot. Azt is elmondta, hogy az elfogatóparancsról nem kaptak hivatalos értesítést, arról egyelőre csak a hazai sajtóból értesültek.

Ezt követően az igazságügyi orvosszakértők ismertették szakvéleményüket. (Folytatás a 4. oldalon)

Buliszezon, áll a bál

Vigasságcsinálók, tolláskodó „pennahajderek”

Székesfehérvár (ze) – Már az újságírók is tolláskodnak, báljukon adják át az „Ezredforduló sportolója” díjat Vörös Zsuzsának, Csollány Szilveszternek. Ma este is áll a bál a Táncházban és a Szent István Teremben.

Hajdanán, 1833-ban még a Lövöldöző Társaság, a lövészegylet is rendezett „álorzás tántzmulatságot” a Fekete Sas fogadóban. Az álorca, az alakoskodás egykori divatja mára megváltozott, a bálokon ritkábban, inkább a politikai arénákban alakoskodnak és öltönek állásos orcákat, amelyhez ma már kellék sem kell, csak vastag bőr.

A farsangi táncvigalmak ideje vagy, tegnap este az egészségügyiek mulattak, ma a SZETA jótékonyági rendezvényén áll a bál, a Táncházban pedig a vigasságcsinálók szórakoznak. Mindig ők szokták mások kedvét kerekíteni, ezúttal a maguk és barátaik kedvében járnak az Alba Regia Táncgyűttes tagjai meg a Cord hangászái. Az újságíróbál is közeledik, február 10-én tolláskodnak a „pennahajderek” a Szent István Művelődési Házban.



Színés luftballonok fogadják a Táncházba érkező bálozókat

Rablókat fogtak el?

Jelenleg harmincnégyen vannak a rendőrségi fogdában

Székesfehérvár (t.t.) – Lapunk tegnap olyan híreket kapott, amelyek szerint sikerült elfogni azokat a fegyveres támadókat, akik kirabolták a belvárosi Ibusz-irodát. Mi igaz ebből?

Az értesülést sajnos nem tudta megerősíteni Németh Lajos őrnagy, a Fejér Megyei Rendőrfőkapitányság szóvivője, aki elmondta: némi alapja valóban van a hírek, ugyanis jelenleg harmincnégy személy van a

rendőrségi fogdában előzetes letartóztatásban, illetve őrizetben, s közöttük van olyan is, aki gyanúsítható fegyveres rablás elkövetésével. A nyomozás az említett ügyben nagy erővel tovább folyik.

HÉTFŐN A HÍRLAPBAN

- „Hétköznapi” történet: nyolc gyermek, óriási tenniakarás és túl sok jóhiszeműség
- Kótkodahír: tavasszal ismét drágább lesz a csibecomb, pedig jön a kapirgálós technológia

Az áfész kiváló iskolának bizonyult

Demján Sándor élete legszebb időszakának tartja a megyében eltöltött éveket

Székesfehérvár (FMH) – Fiatalemberként, a Fejér megyei áfészknél sajátította el azt az üzleti sokoldalúságot, amit aztán a későbbiekben oly jól tudott kamatoztatni – nyilatkozta lapunknak Demján Sándor.

Élete legszebb időszakának azokat az éveket tartja, amelyeket a főiskola elvégzése után a gárdonyi, bicskei, majd a sárszentmihályi áfész-nél töltött el – mondta el lapunknak nyilatkozva Demján Sándor, aki nem a West End Cityre, a Nyugati pályaudvar mellett megépült,



Soronkívüliséget kértek Torgyánék

Budapest (mti) – Megérkezett Áder Jánoshoz, az Országgyűlés elnökéhez Torgyán József és Torgyánné Cseh Mária levele, amelyben azt kérik, hogy a parlament vagyonvizsgálattal foglalkozó bizottsága soron kívül foglalkozzon vagyoni helyzetükkel.

Ugyancsak ma, az FKGP országos elnökségi ülését követő sajtótájékoztatóján jelentette be a pártelnök, hogy Dögei Imre körül az FKGP Jász-Nagykun-Szolnok megyei listájáról a nemrég elhunyt István József kiszagató országgyűlési képviselő helyére a parlamentben.



Torgyán József tiszta vizet önt a pohárba? mti-foto

(Folytatás a 2. oldalon, Elméleti szinten felmerült címmel.)

Alacsonyak a bérek

A bruttó hazai össztermék tovább növekedett

Budapest (mti) – A bruttó hazai termék (GDP) növekedése az előző év azonos időszakához képest 2000 első háromnegyed évében 5,6 százalék volt, miközben a bruttó hazai jövedelem

mindössze 4 százalékkal emelkedett – derül ki a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) pénteken közzéadott összefoglalójából. (Folytatás a 2. oldalon, Nőtt a kivétel és a behozatal címmel.)

Magyarok az áldozatok között



Ciudad Bolívar (mti) – A Rucata venezuelai légitársaság DC-3-as típusú repülőgépe roncsai lángolnak Ciudad Bolívarban január 25-én, röviddel azután, hogy fedélzetén 24 utassal a felszállás után lezuhant. A venezuelai fővárostól 500 kilométerre történt szerencsétlenséget egyetlen utas sem élte túl. Az áldozatok között két magyar személy van